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1. От къде научихте за нашия Университет?

Приятели и познати
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Рекламна 
кампания на …

Приятели и познати Реклама в медиите Интернет/сайта на Университета
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2. Какво влияе в най-голяма степен на 

избора Ви на Университет?

0 50 100 150 200 250 300 350 400

С П Е Ц ИАЛН ОСТТА

Н И ВО ТО  Н А  ТР У ДН О СТ Н А  П Р И Е М Н ИТЕ И З П И ТИ

ДО Б Р О ТО  И М Е  Н А  У Н И ВЕР СИТЕТА

Р Е К Л АМ АТА

МА ТЕ РИАЛН АТА БА З А

С Е М ЕСТР ИАЛНА ТА ТА К С А

365

7

49

1

7

1



3. В кои други университети ще 

кандидатствате?
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4. С какво се различава нашия 

Университет от другите медицински 

университети според Вас? 

По-престижен 
е

55%С материалната си база
19%

Переспективите за 
реализация в града, в 

който се намира 
Университета

23%

Репутацията на 
преподавателския 

състав
3%



5. Към коя специалност сте се насочили?
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6. Намерихте ли бързо информацията, 

която търсехте в сайта на МУ-Варна?

Да
84%

Не
8%

Не мога да преценя
8%

Да

Не

Не мога да преценя



7. Има ли нещо, което бихте препоръчали 

относно ефективното функциониране на 

сайта?

Не
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По-добра видимост на 
платформата за 
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8. Местожителство
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БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!


